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Εντυπωσιακή η πρεµιέρα του «Καλλιτεχνικού Ιουνίου 2023» στην

Πυλαία
Με παραδοσιακή µουσικοχορευτική παράσταση, αφιερωµένη στην επανάσταση του 1821, η έναρξη των εκδηλώσεων

 

Έναρξη για τις εκδηλώσεις του «Καλλιτεχνικού Ιουνίου 2023» πραγµατοποιήθηκε στην Πυλαία µε

τη µουσικοχορευτική παράσταση των τµηµάτων παραδοσιακού χορού της Κοινωφελούς

Επιχείρησης Πολιτισµού, Αθλητισµού και Περιβάλλοντος του Δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη.

 

Το κοινό ανταποκρίθηκε µε θέρµη στην πρόσκληση του Δηµάρχου, Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, και της

Προέδρου της Κ.Ε.Π.Α.Π., Βίκυς Κανέλλου, και γέµισε ασφυκτικά το Πέτρινο Θεατράκι του

Πολιτιστικού Κέντρου της Πυλαίας.

 

Οι χορευτές της Κ.Ε.Π.Α.Π., µικροί και µεγάλοι, βάδισαν µε τα βήµατα των χορών τους το δρόµο

«Προς την Ελευθερία», και παρουσίασαν µε τις νότες και τους στίχους των παραδοσιακών

τραγουδιών τη ζωή των υπόδουλων Ελλήνων από το 1453 ως τον αγώνα τους για την

ανεξαρτησία, την επανάσταση του 1821.
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Η κίνηση, ο ήχος και ο λόγος συγχωνεύτηκαν, σε µια πρωτότυπη παράσταση, αδιάσπαστα µέσα

στην όρχηση, σε χορούς κυκλωτικούς και λειτουργικούς, τοποθετηµένους στο κέντρο της

σύγχρονης κοινωνικής ζωής. Με την συνοδεία εξαιρετικών µουσικών και τραγουδιστών στη σκηνή

του θεάτρου πρωταγωνίστησαν οι παραδοσιακοί χοροί.

 

Την εκδήλωση επιµελήθηκε η χοροδιδάσκαλος, Πασχαλιά Καλουπτσή, η οποία διδάσκει

παραδοσιακούς χορούς στα τµήµατα ενηλίκων και παιδιών της Κ.Ε.Π.Α.Π. στην Πυλαία.

 

Ο Δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, κήρυξε επίσηµα την έναρξη των εκδηλώσεων

στο πλαίσιο του Καλλιτεχνικού Ιούνιου 2023. Όπως τόνισε στον σύντοµο χαιρετισµό του:

«Ο Δήµος µας, σας καλωσορίζει και φέτος στον “Καλλιτεχνικό Ιούνιο”, σε έναν δικό µας,

επιτυχηµένο θεσµό Πολιτισµού που είναι καταξιωµένος στη συνείδησή όλων των συµπολιτών µας.

Σε αυτές τις εκδηλώσεις δίνουµε το βήµα στους ανθρώπους του Πολιτισµού του δήµου µας, στους

µαθητές µας, στους νεαρούς δηµότες µας. Αυτοί από τη µεριά τους, καταθέτουν ένα τεράστιο

απόθεµα ταλέντου, δουλειάς και ψυχής και µας προσφέρουν εξαιρετικές παραστάσεις, συναυλίες,

εκθέσεις ζωγραφικής και φωτογραφίας, µας παρουσιάζουν αυθεντικά παραδοσιακά χορευτικά

σχήµατα, όπως αυτά που θα δούµε σήµερα. Θα είµαστε όλοι συνεπιβάτες σε αυτό το

συναρπαστικό ταξίδι, στις ξεχωριστές στιγµές που θα µας προσφέρουν. Σας ευχόµαστε καλή

διασκέδαση!».

 

Από τη µεριά της η Πρόεδρος της Κ.Ε.Π.Α.Π., Βίκυ Κανέλλου δήλωσε ότι:

«Δύο είναι τα αδιαφιλονίκητα χαρακτηριστικά όλων των παραδοσιακών χορών µας τα οποία

οφείλουµε να διαφυλάξουµε µαζί µε τα χορευτικά βήµατα και τις όµορφες στολές: το µέτρο και η

σεµνότητα. Μέτρο και σεµνότητα ας είναι και τα χαρακτηριστικά όλης της ζωής µας για να µην είναι

οι εκδηλώσεις όπως η σηµερινή ένα απλό φολκλορικό γεγονός, αλλά µια γνήσια έκφραση της

ελληνικής ψυχής µας. Το µέτρο και η σεµνότητα είναι άλλωστε και οι στέρεες βάσεις αλλά και τα

ασφαλή όρια της αληθινής ελευθερίας».

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα

αποκλειστικά ρεπορτάζ των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και

των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της επικράτειας.
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